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AaHBI ABa BBIPA’KEHUA:

(Vx)? : Jx?

B yem cxoOcTBO 1 pasnuyne aTux BbipaxXeHnn?

ApudpmMmeTnyeckumn KBagpaTHbIN KOpPeHb CyLLiecTByeT U3
HeoTpuuaTenbHbIX Yucen!

3HaUnUT

(\/;)2=X’ecnmx20 \/XTZ\X\

ecnun x-nboe 4ymncrno



Beruucaure
(V6)* =6 (\6)* =6
(8)* =8 (+/8)* =8

(V=3)7  -resmeer J(=3)? =1-31=3
(\/5—\6)2 —5-43 \/(5_\5)2 =|5-+3|=5-43

[1_£)2 He umeem cMbicra, m. \/ I)z |1 \f| J5 -1
“1-JB~12



Beraucaure

J2-v5F +\l8-Bf Taex 24500, 3-y51 0
oo 2—3|+-V5|=—2+5+3-V5=1

JG=237+3 T 320

VR, \3—2ﬁ‘+3:—3+2\6+3:2\6



Bagagum doyHKUMN ) = (\/;)2

[TocTpoum rpadomnkm aTUX PYHKLUN
2
y=(x),

y=x,x=0

by




IlocTpoum rpacdpukn pyHKIMII

2
1 _ |1
;) Y= X*

{ Y

X He paBeH 0



Pemure ypaBHeHUA

Lf)z6

eweHune

OTBeT
X =6

|(Vx=3)" = 4|
PelweHue
-3>0
X>3
x—3=4
x=7

OtBeT x=7

Jx? =6

PeweHune
X =Il6l.

X=6.x=-6

OTBeT X = 6, X =-6

(x=3)" =4
PeweHune
x-3-4
—-3=4 x-3=-4
X=17 X=-1

omeem 7; -1



Aoka3 aT]i/_paBeHCTBO

6+4v2 =2++/2

| cnoco®6. JleByro 1 npaByto YacTb BO3BECTU B KBaapar.

(\/6+ 4«/5)2 :(2+ﬁ)2
6+42 =4+42+2
6+ 42 =6+ 442

Il cnoco6. BuipaxeHue 6 + 4\/§ npeAcTaBUTb Kak KBagpaT CyMMbI.
6+442 =6+2-242 =22 +2- 22 + (V2] = 2++2)

Torga \/6+4\/§=2+\/§
\/(2+«/§)2 — 2442




YNpOCTUTL BblpaXeHue \/7 B 4\/5 n \5

Umobsl usereys KeadpamHbil KOPEHb, MOOKOPEHHOE 8bipa)KeHue O0/MKHO

bbImb K8adpamom pazHocmu 08yX 8bipakeHuu.

T-d3=7-2%2%J3=22 2% 2% 3+ (3)} = 4-43+3=T-43

Toraga

J7—4\@+\@:\/(2——xf3)2+x@:|2—xf3|+\@:2—f3+\@:2



[lokasaTtb

322 =~/17-12/2

[lokaszaTenbCcTBO

(3-242)2 =9-2%3%22 +(24/2)? =9-12/2 +8=17-12/2
3HaunT

322 = /(3 —2/2)
3—2J§=b—2¢ﬂ
322 =3_2J2




YIIpoCTUTH:

\/\/2\/7+4«/§ k)

PeweHue

\/\/2\/7+4\F—\F=\/\/2\/(2+ﬁ)2 — 3 =
\/\/2|2+ﬁ|—f=\/\/4+2\@—f=

:\/\/(H\E)Z —xf3=\/1+«5—«5=xf1:1



